
SI ŽELIŠ IZBOLJŠATI
DELOVANJE
MOŽGANOV?

Kako je resasti bradovec postal
moje skrivno orožje za boljši spomin
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Si pripravljen/-a odkriti skrivnosti majhne, a mogočne
gobe, ki navdušuje v svetu dobrega počutja?

Danes, ko dnevno opravljamo tisoč stvari hkrati, naše
telo in še posebej naši možgani potrebujejo posebno
skrb in »hrano«. Le tako lahko izkoristimo svoj
potencial.

Predstavljaj si, da dan začneš s požirkom svoje najljubše
pijače, prepojene s kančkom čarobnosti. Tega pričara
prav uživanje Lion's Mane. V nadaljevanju ti bom
predstavila čudeže te izjemne medicinske gobe, od njene
bogate zgodovine do številnih koristi za telo in duha.  
Spoznali bomo tudi prvo slovensko klinično študijo, ki je
potrdila izjemne učinke medicinske gobe, ki se skriva pod
imenom resasti bradovec. 

Ne glede na to, ali si študent, deloholik ali samo
nekdo, ki želi ohraniti svoje možgane v vrhunski
formi, je resasti bradovec skrivna sestavina, ki jo
iščeš. 

Naj se tvoja pot do bolj zdravega in srečnega življenja
začne zdaj!

POZDRAVLJENI, TAKO LJUBITELJI
ZDRAVJA KOT RADOVEDNEŽI! 

Martina
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TOREJ, KAKO TA ČUDAŠKA MEDICINSKA GOBA
»LEVJA GRIVA« DELUJE TAKO ČAROBNO? 
No, vse se vrti okoli odličnih lastnosti in sestavin, ki jih vsebuje: polisaharidi,
vitamini, minerali in aminokisline ter dve bioaktivni sestavini, hericenon in
erinacin, ki sprožata proizvodnjo živčnega rastnega faktorja (NGF).

Ta je neke vrste »gnojilo« za tvoje možgane, saj spodbuja rast nevronov, jih
ohranja zdrave in pomaga celo oblikovati nove nevronske povezave. In to, vodi
do izboljšanja kognitivnih funkcij, spomina in učnih sposobnosti. 

LION'S MANE = RESASTI BRADOVEC = HERICIUM
Ta goba kosmatega videza, ki spominja na
veličastno levjo grivo ali brado, je goba
Lion's mane. Čeprav je že stoletja zvezda v
tradicionalni kitajski medicini, je njen
sloves spodbujevalca možganov šele pred
kratkim začel sijati v zahodnih kulturah. In
naj ti povem, da je navdušenje nad
njegovo uporabo res veliko.

Nove raziskave kažejo, da redno uživanje prehranskih dopolnil z resastim
bradovcem ščiti pred kognitivnimi težavami povezanimi s starostjo in celo
preprečuje nastanek bolezni, kot sta Alzheimerjeva in Parkinsonova bolezen.

ČE SE BORIŠ S STRESOM...
Resasti bradovec ni le medicinska goba, ampak velja za funkcionalno in
adaptogeno živilo*. Njene funkcionalne lastnosti presegajo zgolj hranilno
vrednost, saj poskrbi tudi sposobnost prilagajanja telesa na stres vseh vrst.

*Adaptogen je izjemna naravna snov, rastlina ali izvleček rastline, ki telesu
pomaga v boju z različnimi stresorji, tako fizičnimi, kemičnimi kot biološkimi. 
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Da ne bom samo naštevala in leporečila... Obstajajo znanstvene študije, ki
podpirajo trditve, da ta čudežna goba Lion's mane krepi možgane. 

Študije so raziskovale njene učinke na kognitivne funkcije in rezultati so
resnično obetavni.

Predstavljaj si to – v študiji, objavljeni v International Journal of Molecular Sciences,
so ljudje, ki so zaužili majhne količine Lion's mane, že po štirih tednih opazili
znatno izboljšanje svojih kognitivnih funkcij. Noro, kajne? 

Še bolj pa te bodo navdušila dognanja prve dvojno slepe slovenske klinične
študije s placebom, ki je bila izvedena na Fakulteti za vede o zdravju Univerze na
Primorskem. 

ČAROBNA GOBA ZA TVOJ SPOMIN

Študija je pokazala, da je dnevni odmerek
prehranskega dopolnila z resastim
bradovcem učinkovit pri povečanju
hitrosti izvajanja osnovnih kognitivnih
funkcij in ima dokazane učinke na
raven faktorja za rast živcev.

Redno uživanje pri starejših osebah je
koristno za ohranjanje kognitivnih funkcij
in hkrati lahko vpliva na bakterijsko
raznolikost v prebavilih, ki je pozitivno
povezana z ravnmi nevropiptida Y,  ki
velja za potencialnega stimulanta
prenajedanja.

In to še ni vse …

Prehranska dopolnila z medicinsko gobo Hericium erinaceus (resasti bradovec)
priporočajo znanstveniki vsem, ki se spopadajo z nevrodegenerativnimi obolenji,
kot so demenca, Alzheimerjeva bolezen in multipla skleroza. Za izredno
učinkovito pa se je v preteklih študija že izkazalo za izjemno učinkovito pri ljudeh z
avtoimunimi boleznimi prebavnega trakta (Crohnova bolezen, ulcerativni
kolitis, sindrom razdraženega črevesja).
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100% slovensko

YANUMI RESASTI BRADOVEC JE 100 % NARAVNI,
SLOVENSKI IN EKOLOŠKI IZDELEK.

IZBOLJŠAJ SPOMIN IN DELOVANJE MOŽGANOV 

Je plod raziskav slovenskih znanstvenikov, ki dokazano izboljšuje spomin, krepi
zdravje živcev, poveča delovanje možganov in pomaga pri demenci. Na voljo je v obliki
kapsul in prahu in vsebuje samo 100% naravni, slovenski in ekološki resasti
bradovec.

Poveča delovanje možganov

Zaščiti živčni sistem

Izboljšuje spomin

>> Klikni tukaj za naročilo

100% EKOLOŠKO BREZ GLUTENA100% SLOVENSKI IZDELEKVEGANSKO ZERO WASTE 

Pomaga pri okrevanju po
poškodbah živcev

Deluje proti Alzheimerjevi
bolezni in demenci

Vegansko

Brez glutena

Ne vsebuje glutena, težkih kovin, toksinov in plesni. Ponaša se z veganskim
certifikatom, ki dokazuje, da izdelek ni testiran na živalih.

“Nisem ni mislila, da bom res občutila razliko ampak je očitna!
Res se počutim bolje Hvala tudi za hitro dostavo”

– Lara
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